§ 52. Kapoou(II) okcun

XimiuHi BaacTtuBocti kKapooH(II) okcuay (10MOBHEHHS)
YaHuil ra3 roputh ICKpaBUM CHHIM HOJIYM SIM:
2C0O + 02=2CO02

Y pesynabpTaTi 1i€i peakiii yTBOPIOETbCS BYTJEKUCIHM Ta3, y YOMYy MOXKHA
HepeKOHAaTHCS, TOTPUMABIIH HAJT [TOJIYM M CKJISIHY HAJIMYKY, 3MOUEHY BaIHSIHOIO BOJOIO.

Axmo B mnoBitpi ymict kapOoH(II) okcuny csarae 12,5-74 %, TO BOHO cTae
BHOYXOHEOE3IETYHUM.

Kap6ou(Il) okcuna 3aBXIu YTBOPIOETBHCS MiJI Yac TOPIHHS pa3oM 13 BYIJIEKUCIHM
ra3oM, SIKIIO BYTiUIsA a0o iHIIE KapOOHOBE MAJMBO T'OPUTH 32 HEAOCTAaTHHOI'O JOCTYILY
noBiTps. [locniocrepiraiite 3a ropiHHAM IpoB y nedi abo kamiHi. Hax po3nedenum no0ina
BYT'ULIAM 100p€ MOMITHI OJJaKUTHI BOTHUKUA — II€ TIOJIYM ST YaIHOTO Tasy.

bararo yagHOro rasy BUAUISETHCS I1]] 4acC MOXKEX, BIH MICTUTHCS TAKOXK Y
TIOTIOHOBOMY M.

Hyxe aktuBHO kapOoH(II) okcua B3aeMo/ii€e 3 raoreHaMu, 30KpemMa 3 XJI0pOM:

CO + Cl2 = COCI

[TpoaykT peakiii — ¢ocreH — MUPOKO BUKOPUCTOBYIOTh Y PI3HHUX TaTy3sX XiMmii,
ajie HallOUIbIlIe HOro 3aCTOCOBYIOTH SIK 00MOBY OTPYIlHY pEUOBUHY.

I3 nepexigaumu metanamu kap6oH(Il) okcup yTBOproe nyxe JeTKi, roproyl
i OTpYIiHI CIIOIYKH — KapOOHLIN:

Fe + 5CO = Fe(CO)s
2Mn + 10CO = Mn2(CO)1o
[{ikaBo, 10 B IMX CMOJYyKaxX METali4Hl eJIEMEHTH Nepe0yBatoTh y CTyMNeH1

okucHeHHs 0.

A

JlonaTkoBi 3aBaanHs 10 naparpaga

3aBIaHH 1151 3aCBOECHHS MaTepiajy

52.1. ki BnactuBOCTI (OKHUCHI 4K BigHOBHI) BusBisie kapooH(Il) okcua?
52.2. Sk moxna nodytu kap6ou(Il) okcup i3 nepesnoro Byrimwisn? HaBenite

PIBHSIHHS JIBOX PEAKITIH.



52.3. Slxwuii i3 BiIOMUX BaM ra3iB TOPUTH HA MOBITP1 ¥ BITHOBIIOE METAIIN 3 OKCH/IIB,
noaio6Ho 10 kapooH(Il) okcumy?

52.4. 3anumniTe piBHAHHS peakiii BiHOBIeHHS yaqauM razom Gepym(I1l) okcumy,
mwiroMOym(Il) okcuny, kynpym(Il) okcumy.

52.5. Kap6ou(Il) okcun B3aemosie 3 Hatpiii mepokcuaom Naz202 3 yTBOpEHHIM

HaTpii kKapOoHaTy. 3amUIIITh PIBHSIHHS pPeaKIlii.



